
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

روةـــــــــــــــوب والعــــــالكــ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 بسم الله الرحمن الرحیم
 

Cup with Handle 
 
(1) 
 

 المستدیر الفرق بین الكوب والعروة والقاع
 

 
 

 بعض المحللین حینما یسمي نموذج القاع المستدیر ھو أحد النماذج التي كثیراً مایخطيء فیھا، نمط الكوب والعروة 
(Rounding Bottoms) والعروة ومكمن الخطأ ھو أن نموذج الكوب والعروة ھو نموذج أستمراري  بالكوب

 صاعد
 

 
 

 
  
  
  
  
  
  



  
  
 

 نما نموذج القاع المستدیر نموذج إنعكاسي یتكون في مسار ھابطبی
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

....یتبع  

 

 

 

 

 



(2) 
 

 والعروة وأشكالھ تعریف الكوب
 

وأؤكد على ھذا الأمر لأنھ كثیراً مایختلط  , عرفنا في المقدمة أن نموذج الكوب والعروة ھو نموذج أستمراري صاعد
 یكون بھذه الصورة ولا ننس أنھ، حتى على الأخوة المحللین 

 

 
 

 . ي الشق الثاني من الدرس سنعرف ماھو الكوب والعروةف
 

تتكون بعد ارتفاع للسھم أي أنھا تتكون خلال ترند  ونقول إنھ أحد النماذج الاستمراریة التصحیحیة الإیجابیة والتي
 . یحدث بعدھا اختراق للأعلى صاعد وھي تمثل فترة استراحة للسھم

 
 م1988وكتب عنھ في عام  William O'Neil أكتشف ھذا النموذج المحلل

 
 :وفي ھذا النموذج یكون ھناك جزءان

 
 . ویتكون بعد ارتفاع للسھم ویظھر على شكل قاع دائري أو قاع حاد ، الكوب -١

 
: للكوب ویمكن أن تتخذ عدة أشكال مثل ، ویتكون بعد أن یكتمل إنشاء الكوب ویكون في الجھة الیمنى العروة- ٢

 . على شكل عروة عادیة نموذج رأس وكتفین ،نماذج مثلثات ، نموذج علم أو
 

 ! والكوب لھ أشكال عدة



 
 U فقد یكون بشكل الكوب أو الطاسة أو بحرف

 

 
 
  

 V سبعة أو حرفأو حتى بشكل ال
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



(3) 
 

 النموذج شرط الدخول في
 

 : من أھم شروط صحة النموذج ھو أمرین
 

 أختراق خط الأستراحة فوق الكوب والعروة  - 1
 

 بھذه الصورة، تعالي مستوى السیولة مع الأختراق  - 2
 

 
 

تقریباً وأحیاناً تكون أطول كما في الشارتات  شھور 6 – 1أن تكون المدة اللازمة لتكون ھذا الكوب تمتد من  - 3
أسابیع  4- 1تكونھا من أسبوع إلى عدة أسابیع وفي العادة تمتد من  الأسبوعیة، أما العروة فتستغرق مدة

 ً  . تقریبا
 

 . و الھدف ھو عمق الكوب من منطقة الأستراحة
 

 : لعروة ما یليالكوب وا من الأمور والملاحظات المھمة في تكون نموذج
 

 " أما إن كان على شكل. نسبة تحققھ عالیة  أو قاع دائري لتكون " U " من المفترض أن یكون الكوب على شكل/ 1
V " فنسبة تحققھ تكون أقل من سابقھ . 

 
 . ثلث إلى نصف الترند الصاعد یفضل أن یكون عمق الكوب تراجعاً تصحیحیاً مقداره یتراوح بین/ 2

 
 . كلما كان تراجع العروة صغیراً كلما كان إیجابیاً أكثر/ 3

 
سیكون من أقوى نماذج الكوب والعروة  إذا تكونت العروة في مستوى أعلى من مستوى الطرف الأیسر فإن ھذا/ 4

 . إیجابیة وأكثر تحقیقاً للھدف
 

 . نموذج الكوب والعروة الكامل یكون ذا طرفین متساویین/ 5
 



(4) 
 

 وتطبیقات نماذج
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 أنتظر تطبیقاتكم

   
  
  
  
  
  
  
  
 

 

 


